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           -       * البواقي   أم   *   - جامعة العربي بن مهيدي 

      التسيير   وعلوم التجارية   والعلوم   الاقتصادية كلية العلوم  

                               فـوزي   مسؤول المقياس: الأستـاذ: شـوق                                                                                                                                                         الاقتصادية علوم  ال قسم  

  2023/2024  الجامعية: السنة                                                                                   نقدي ومالي أولى ماستر اقتصاد  

                                                                                                                     

  
 

    نقاط)  6(  التمرين الأول: 

   نقطة) 02(  .الأول: .........................................حساب صاقي القيمة الحالية المتوقعة للمشروع  
 

𝑃𝑖 ∗ 𝑋௜ iP  𝑋஺ 

38.1688  0.3  127.2294 
50.0632  0.45  111.2517 
21.4514 0.25 85.8058 

 

𝑋஺ଵ = 21.5
1 − (1.13) ିଵଶ

0.13
= 127.2294 

 

𝑋஺ଶ = 18.8
1 − (1.13) ିଵଶ

0.13
= 111.2517 

𝑋஺ଷ = 14.5
1 − (1.13) ିଵଶ

0.13
= 85.8058 

𝑬(𝑽𝑨𝑵 𝑨) = ෍ 𝑷𝒊 ∗ 𝑿𝒊 − 𝑪𝑨 = 𝟏𝟎𝟗. 𝟔𝟖𝟑𝟒 − 𝟖𝟎 = 𝟐𝟗. 𝟔𝟖𝟑𝟒𝒖𝒎

𝟑

𝒊ୀ𝟏

 

 
   نقطة) 02الثاني:..........................................(  حساب صاقي القيمة الحالية المتوقعة للمشروع  

 
𝑃𝑖 ∗ 𝑋௜ iP  𝑋஺ 

54.5015  0.3  181.6717 
56.7206  0.45  126.0458 
19.9720 0.25 79.8882 

 

𝑋஻ଵ = 30.7
1 − (1.13) ିଵଶ

0.13
= 181.6717 

𝑋஻ଶ = 21.3
1 − (1.13) ିଵଶ

0.13
= 126.0458 

𝑋஻ଷ = 13.5
1 − (1.13) ିଵଶ

0.13
= 79.8882 
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𝑬(𝑽𝑨𝑵 𝑩) = ෍ 𝑷𝒊 ∗ 𝑿𝒊 − 𝑪𝑩 = 𝟏𝟑𝟏. 𝟏𝟗𝟒𝟏 − 𝟗𝟎 = 𝟒𝟏. 𝟏𝟗𝟒𝟏𝒖𝒎

𝟑

𝒊ୀ𝟏

 

   )..........................................:نقطة) 01تحديد دليل الربحية المتوقعة للمشروعين  
 

𝐼𝑅𝑃஺ =
29.6834

80
= 0.3710, 𝐼𝑅𝑃஻ =

41.1941

90
= 0.4577. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (01𝑃𝑇𝑆) 

 
   نقطة) 01:..........................................(المفاضلة بين المشروعين  

𝐼𝑅𝑃ଵللمشروعين نجد:المتوقع الربحية    دليلمن خلال حساب   < 𝐼𝑅𝑃ଶ

 

  ) نقطة  01هو الأفضل....(  الثاني ومنه المشروع  

    نقاط)   4: ( الثاني   التمرين 

  القيمة الحالية للتدفق النقدي السنوي الصافي   الآلة 

  ق ح ت ن س الخارجة)   - (ق ح ت ن س الداخلة 

  ما تحققه كل وحدة نقدية مستثمرة من تدفق نقدي سنوي صافي= 

  القيمة الحالية للتدفق النقدي السنوي الصافي/ التكلفة المبدئية 

  

  1.5=  250000/ 375000  375000 نقطة)   L  )01الآلة   

  0.9= 360000/ 324000  324000  نقطة)   M  )01الآلة  

  0.5= 420000/ 210000  210000  نقطة)   N  )01الآلة   

لأنها الآلة الوحيدة التي تحقق مؤشر ربحية أكبر من الواحد   Lالتي نقترح اقتنائها هي الآلة   الآلة ومنه 

  نقطة)   01................................................( الصحيح 

    نقاط)  10: ( الثالث   التمرين 

   نقطة   2.5 ……………………………………للآلة الأولىإيجاد التدفق النقدي السنوي الصافي 
.4%;10%;25;100001 ansNTIBSCM  

: الاهتلاكقسط  
25000

4

100000
A
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الربح قبل    الأعباء  الاهتلاك  التكاليف   المبيعات   السنوات 

  الضريبة 

الربح بعد   الضريبة 

  الضريبة 

التدفق النقدي    الاهتلاك

  السنوي الصافي 

01  112000  70000  25000  95000  17000  4250  12750  25000  37750  

02  128000  80000  25000 105000  23000  5750  17250  25000  42250  

03  144000  90000  25000 115000  29000  7250  21750  25000  46750  

04  160000  100000  25000 125000  35000  8750  26250  25000  51250  

𝑽𝑨𝑵𝑴𝟏 = 𝟑𝟕𝟕𝟓𝟎(𝟏. 𝟏)ି𝟏 + 𝟒𝟐𝟐𝟓𝟎(𝟏. 𝟏)ି𝟐 + 𝟒𝟔𝟕𝟓𝟎(𝟏. 𝟏)ି𝟑

+ 𝟓𝟏𝟐𝟓𝟎(𝟏. 𝟏)ି𝟒 
+𝟏𝟐𝟎𝟎𝟎(𝟏. 𝟏)ି𝟒 − 𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎

= 𝟒𝟕𝟓𝟔𝟎. 𝟏𝟎𝟒𝟗𝒖𝒎. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . (𝟎𝟏𝑷𝑻𝑺) 
   

   نقطة   2.5 ..…………………………………الثانيةإيجاد التدفق النقدي السنوي الصافي للآلة 
.3%;10%;25;1200002 ansNTIBSCM  

 
40000

3

1200000
2 A 

 

الربح قبل    الأعباء  الاهتلاك  التكاليف   المبيعات   السنوات 

  الضريبة 

الربح بعد   الضريبة 

  الضريبة 

التدفق النقدي    الاهتلاك

  السنوي الصافي 

01  160000  100000  40000  140000  20000  5000  15000  40000  55000  

02  192000  120000  40000  160000  20003  8000  24000  40000  64000  

03  208000  130000  40000  170000  38000  9500  28500  40000  68500  

 
𝑽𝑨𝑵𝟐 = 𝟓𝟓𝟎𝟎𝟎(𝟏. 𝟏)ି𝟏 + 𝟔𝟒𝟎𝟎𝟎(𝟏. 𝟏)ି𝟐 + 𝟔𝟖𝟓𝟎𝟎(𝟏. 𝟏)ି𝟑

+ 𝟏𝟔𝟎𝟎𝟎(𝟏. 𝟏)ି𝟑 
−𝟏𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎 = 𝟒𝟔𝟑𝟕𝟖. 𝟔𝟔𝟐𝟒𝒖𝒎. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 𝟎𝟏𝑷𝑻𝑺 

021بما أن:  >> MM VANVAN    نقطة)   01.....................................(  هو اقتناء الآلة الأولىصائب  القرار  الفإن  

 نقطة)   02....................................( المفاضلة في حالة ترجيح الأزمنة . 2

  بالنسبة للآلة الأولى   -

𝑽𝑨𝑵𝑴𝟏
= 𝟒𝟕𝟓𝟔𝟎. 𝟏𝟎𝟒𝟗 + 𝟒𝟕𝟓𝟔𝟎. 𝟏𝟎𝟒𝟗(𝟏. 𝟏)ି𝟒 + 𝟒𝟕𝟓𝟔𝟎. 𝟏𝟎𝟒𝟗(𝟏. 𝟏)ି𝟖 

= 𝟏𝟎𝟐𝟐𝟑𝟏. 𝟒𝟑𝟔𝟑. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 𝟎𝟏𝑷𝑻𝑺 
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  بالنسبة للآلة الثانية   -

𝑽𝑨𝑵𝑴𝟏
= 𝟒𝟔𝟑𝟕𝟖. 𝟔𝟔𝟐𝟒 + 𝟒𝟔𝟑𝟕𝟖. 𝟔𝟔𝟐𝟒(𝟏. 𝟏)ି𝟑 + 𝟒𝟔𝟑𝟕𝟖. 𝟔𝟔𝟐𝟒(𝟏. 𝟏)ି𝟔

+ 𝟒𝟔𝟑𝟕𝟖. 𝟔𝟔𝟐𝟒(𝟏. 𝟏)ି𝟗 
= 𝟏𝟐𝟕𝟎𝟕𝟐. 𝟐𝟔𝟑𝟗. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 𝟎𝟏𝑷𝑻𝑺 

 

𝑉𝐴𝑁ெଵأفضل لأن    لثانيةالآلة ا   صبح ترجيح الأزمنة ت   بعد < 𝑉𝐴𝑁ெଶ ⊳ 0  

  

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  


